

# 性慳

廣州河南百二友首

(五九)

(文法)

第八章 (死後加利羅沙基拒去双日)

各人見事勢不佳。且來者之槍械又

犀利。故不敢反抗。而一致舉手。

遂為緝捕中人。將之拘押禁於一隅。

逐一搜身。將所有違禁品搜出。

槍械其繳得短槍五六桿。劍仔則有

數柄之多。更在羅沙基身上搜得左

輪一枝。是時由探長將羅沙基細視

。則羅沙基尙未氣絕。在榻上掙紛

。然氣息已僅屬一息。手足掙動不已。

蓋其所受之創痛。有為不能以筆墨

形容其痛苦者。等於鶴被割喉後。

之。不下千金外。此亦一筆巨款也。

(未完)

沙基之屍。即仍陳於榻上也。須守

中國。提巴爾幹諸邦。以爭地利。海

國。鐵事

羅沙基等走私人及七十友作俱樂部

之所。故其陳列頗為精美。而烟局

亦有兩副之多。故身與此役者。乃

計劃。已顯然受大障礙矣。侵波德

。今蘇俄之勢已張。與義大利之勢

均有害於社會。是以若輩亦自知隨

條金帶。此帶揚家。所作所為。

甚能妄其身心。而羅沙基之屍體上

軍。於波森華沙之戰方酣時。長驅

力範圍磨擦將益甚。是以慕沙里尼

。則一物最足惹人注目者。則為一

條金帶。此帶揚家。所作所為。

則一大軍既入東

。然分判波蘭之結果。德軍既入東

。則一大軍既入東

。然分判波蘭之結果。德軍既入東

。則一大軍既入東</